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Чётность

Косинус и секанс — чётные. Остальные четыре функции — нечётные, то есть:
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Периодичность
Функции y = sin α, y = cos α, y = sec α, y = cosec α — периодические с периодом 2π. Функции: y = tg α, y = ctg α — c периодом π
Если принять любой угол I четверти за [image: image121.png]


, то можно найти значения тригонометрических функций углов всех остальных четвертей по следующей схеме: 

для II четверти: все углы этой четверти вычисляются по формуле 180[image: image122.png]


−[image: image123.png]


  и используются соотношения 

· sin(180[image: image124.png]


−[image: image125.png]


)=sin[image: image126.png]


;

· cos(180[image: image127.png]


−[image: image128.png]


)=−cos[image: image129.png]


;

· tg(180[image: image130.png]


−[image: image131.png]


)=−tg[image: image132.png]


;

· ctg(180[image: image133.png]


−[image: image134.png]


)=−ctg[image: image135.png]


.

для III четверти: все углы этой четверти вычисляются по формуле 180[image: image136.png]


+[image: image137.png]


  и используются соотношения 

· sin(180[image: image138.png]


+[image: image139.png]


)=−sin[image: image140.png]


;

·  cos(180[image: image141.png]


+[image: image142.png]


)=−cos[image: image143.png]


;

· tg(180[image: image144.png]


+[image: image145.png]


)=tg[image: image146.png]


;

· ctg(180[image: image147.png]


+[image: image148.png]


)=ctg[image: image149.png]


.

для IV четверти: все углы этой четверти вычисляются по формуле 360[image: image150.png]


−[image: image151.png]


  и используются соотношения 

· sin(360[image: image152.png]


−[image: image153.png]


)=−sin[image: image154.png]


;

· cos(360[image: image155.png]


−[image: image156.png]


)= cos[image: image157.png]


 ;

· tg(360[image: image158.png]


−[image: image159.png]


)=−tg[image: image160.png]


;

· tg(360[image: image161.png]


−[image: image162.png]


)=−tg[image: image163.png]


.
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